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Μητρόπολη Κίτρους: Εκπαιδευτικά Εργαστήρια 
στα «Φώτια 2025»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία τα εκπαιδευτικά προγράμματα 
«Ήρωας: μια διαχρονική προσέγγιση στο πέρασμα των 
εποχών» που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος στο πλαίσιο των «Φωτίων 2025».

Τα εργαστήρια αυτά που έγιναν με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Γεωργίου, έλαβαν χώρα στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Άγιος Φώτιος» το Σάββατο 1 και 8 Φεβρουαρίου.

Τα παιδιά ηλικίας από Α’ έως ΣΤ’ Δημοτικού και από Α’ έως Γ’ Γυμνασίου είχαν τη 
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δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με την έννοια του ήρωα και να την κατανοήσουν 
τόσο μέσα από την υπερφυσική έννοια που κουβαλάει ένας μύθος/θρύλος όσο και 
μέσα από τη σύγχρονη έννοια.

Με αναφορά στο πρόγραμμα, οι υπεύθυνες της δράσης, κα Αθηνά Τσιγκαροπούλου 
Δρ. ΕΔΙΠ Μεταβυζαντινής και Νεότερης Τέχνης της Ανώτατης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Αθηνών και η κα Ροδή Ελευθεριάδου, Εκπαιδευτικός και Αν. 
Προϊσταμένη του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Πιερίας, δήλωσαν χαρακτηριστικά: «Μέσα από συζήτηση γνωρίσαμε 
ήρωες της μυθολογίας, της ιστορίας, της λογοτεχνίας, της θρησκείας, του 
θεάτρου, του κινηματογράφου, των κόμικς και των παραμυθιών. Μιλήσαμε για τα 
ηρωικά επαγγέλματα…συζητήσαμε των ηρωικό ρόλο των γονέων και φτάσαμε στα 
παιδιά! Μέσα από θάρρος, τόλμη και αγάπη για τον συνάνθρωπο/συμμαθητή μας 
είναι σίγουρο ότι όλοι κάναμε κάτι ηρωικό. Όταν ενώνονται οι σωματικές, 
διανοητικές και ψυχικές δυνάμεις τότε γίνονται τα θαύματα. “Ας αρχίσουν οι 
χοροί”… μέσα από το τραγούδι τουΣαββόπουλου αποδώσαμε φόρο τιμής στους 
ήρωες της επανάστασης του 1821 γιατί σε αυτούς οφείλουμε την ελεύθερη 
πατρίδα μας. Ονειρευτήκαμε σαν τον Καραγκιόζη, έναν ήρωα της λαϊκής 
παράδοσης, ήρωα του καθημερινού μόχθου που προσπαθεί να “πολεμήσει” το 
κακό».

Στο τέλος τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να ζωγραφίσουν το δικό τους αγαπημένο 
ήρωα και να αποτυπώσουν τις σκέψεις τους στο χαρτί.












